



06-11-2024		Broj u/lozi
01	04	46892-103

Broj: 07-19-3861/24
Sarajevo, 01.11.2024. godine

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Kanton Sarajevo
SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO
Sekretar Skupštine Kantona Sarajevo

Predmet: Odgovor na dostavljenu zastupničku inicijativu upućenu na radnoj sjednici
Skupštine Kantona Sarajevo

Veza: Vaš akt broj: 01-04-46892-39/23 od 16.10.2024. godine

Dana 24.10.2024. godine, Zavod za planiranje razvoja Kantona Sarajevo (u daljnjem tekstu: Zavod) je zaprimio zastupničku inicijativu zastupnice Sanele Klarić, upućenu na sjednici Skupštine Kantona Sarajevo. Inicijativom se traži da se obezbjedi izgradnja kapaciteta uposlenih za energetske certifikacije i zeleno certifikiranje objekata, odnosno provođenje dodatnih akreditovanih edukacija za uposlene na temu energetske efikasnosti, energetskog i zelenog certifikiranja objekata, a sve u cilju adekvatnog i efikasnog preuzimanja novih obaveza i prilika dekarbonizacije i održivosti kako bi se odgovorilo zahtjevima EU zelenog dogovora.

Postupajući po zahtjevu, ističemo da djelujući u okvirima zakonskih ovlaštenja, a shodno Zakonu o prostornom uređenju KS („Službene novine KS“ br. 24/17 i 1/18) (u daljem tekstu: Zakon), nadležnost Zavoda je izrada prostorno-planske dokumentacije (prostorni planovi, urbanistički planovi, regulacioni planovi i sl.).

Planskim dokumentima se na osnovu procjene razvojnih mogućnosti, zaštite prostora i očuvanja okoliša, određuju načela planskog uređenja prostora, korištenje i namjena prostora, utvrđuju urbanistički-tehnički uslovi i smjernice za uređenje i zaštitu prostora i građenje, te uslovi za poboljšanje i ostvarivanje planiranih zahvata u prostoru.

Izradom razvojnih planskih dokumenata predviđen niz mjera u cilju postizanja održivog razvoja, a neke od tih mjera jesu i povećanje energetske efikasnosti objekata, korištenje obnovljivih izvora energije i zaštita okoliša.

Kako bi se podržavalo provođenje prakse održivog razvoja, te unaprijedilo prostorno planiranje shodno zahtjevima zaštite prostora i očuvanja kvaliteta okoliša, tri uposlenika Zavoda su pohađali

edukaciju na temu „Zeleno certificiranje“ koju je dana 25.10.2024.godine organizovao Centar za energiju, energetska efikasnost i okolinu te su stekli certifikat iz ove oblasti, dok su dva uposlenika završili edukaciju na temu energetske certificiranja objekata.

Dodatno je planirano da se provede edukacija (Program stručnog osposobljavanja za lica koja provode energetske audite zgrade i energetska certificiranja zgrada – Modul 1) za još jednog uposlenika.

Na kraju ističemo da će Zavod u skladu sa raspoloživim budžetskim sredstvima, inicirati pohađanje edukacija i u daljnjem periodu.



Faruk Muharemovic, Mr. dipl.ing.arh.

Dostaviti:

- naslovu
- Sekretar Vlade KS
- a/a